

نوٹ: یہ فارم اس تاریخ کو اور اس تاریخ سے استعمال کیا جا سکتا ہے جس تاریخ کو اتھارٹی اپنی ویب سائٹ کے ذریعے اس کا پبلک نوٹس دیتی ہے۔

فارم 6 بھرنے کی ہدایات

نمبر	لازمی یا اختیاری۔	ہدایت	آئٹم
۱	لازمی	براہ کرم صرف ایک پر نشان لگائیں (✓) جیسا کہ قابل اطلاق ہے۔	مقصد
۲	لازمی	(1) برائے مہربانی تفصیلات بھریں جیسا کہ قابل اطلاق ہے۔ (2) براہ کرم بشکر یہ لقب (مسٹر، محترمہ، سری، ٹھیکرو وغیرہ) اعزازی (کلیسیائی لقب، وغیرہ (اور عرف <i>wf</i>)، عرف وغیرہ (کو چھوڑ دیں، چاہے دستاویز میں درج ہو۔	نام
	لازمی	(1) براہ کرم DOB یا عمر کی تفصیلات بھریں، جیسا کہ قابل اطلاق ہے۔ (2) "تصدیق شدہ"، "اعلان شدہ" یا "تقریباً" میں سے صرف ایک پر نشان لگائیں، جیسا کہ قابل اطلاق ہے۔ (3) دستیاب ہے اور پیش کیا جا رہا ہے تو "تصدیق شدہ" پر نشان لگانا چاہیے۔ (4) یکم اکتوبر 2023 کو یا اس کے بعد پیدا ہونے والے بچے کے لیے پیدائش کا سرٹیفکیٹ واحد قابل قبول PDB ہے۔ (5) اگر PDB دستیاب نہیں ہے، تو بچہ یا تو اعلان شدہ تاریخ پیدائش (DOB) یا تخمینی عمر دے سکتا ہے، اس صورت میں ادھار کارڈ پر صرف پیدائش کا سال پرنٹ کیا جائے گا۔	تاریخ پیدائش (DOB) یا عمر
	لازمی	براہ کرم صرف ایک پر نشان لگائیں (✓) جیسا کہ قابل اطلاق ہے۔	جنس
	لازمی	برائے مہربانی تفصیلات بھریں جیسا کہ قابل اطلاق ہے۔	ای میل
	اختیاری	(1) برائے مہربانی تفصیلات بھریں جیسا کہ قابل اطلاق ہے۔ (2) غیر ہندوستانی موبائل نمبر کی صورت میں، اس پر کوئی ایس ایم ایس / ٹیکسٹ پیغام نہیں بھیجا جائے گا۔	موبائل نمبر
۳	لازمی	براہ کرم صرف ایک پر نشان لگائیں (✓) جیسا کہ قابل اطلاق ہے۔	اندراج/اپ ڈیٹ کی بنیاد
۴	لازمی	بھری ہوئی تفصیلات درست ہندوستانی پاسپورٹ میں دی گئی تفصیلات سے یکساں ہونی چاہئیں۔ ادھار خط ہندوستانی پوسٹ کے ذریعے بھرے ہوئے پتے پر بھیجا جائے گا۔	پتہ
	لازمی	(1) دستاویز کی قسم UIDAI اور اندراج مراکز کی ویب سائٹ پر ظاہر کردہ" قابل قبول معاون دستاویزات کی فہرست "میں بیان کردہ ان میں سے ہونی چاہیے۔ (2) اصل دستاویزات پیش کرنا ضروری ہے۔ الیکٹرانک کاپی بنانے اور اصل کے خلاف اس کی تصدیق کرنے کے بعد اسے واپس کیا جائے گا۔ (3) NRIs کے لیے، درست ہندوستانی پاسپورٹ بی قابل قبول POI اور POA ہے۔	پیش کردہ دستاویزات کی قسم
۵	لازمی	براہ کرم (i) اور (ii) میں قابل اطلاق تفصیلات پُر کریں۔ براہ کرم (✓) صرف ایک پر نشان لگائیں، جیسا کہ قابل اطلاق، (iii) میں۔ (۷) زمین قابل اطلاق ہے۔ براہ کرم (✓) پر نشان لگائیں، جیسا کہ قابل اطلاق، (v) میں۔ HoF پر مبنی اندراج یا آبادیاتی معلومات کی تازہ کاری کے لیے، HoF کی عمر 18 سال یا اس سے زیادہ ہونی چاہیے۔	ایچ او ایف کی تفصیلات
	لازمی	(1) دستاویز کی قسم UIDAI اور اندراج مراکز کی ویب سائٹ پر ظاہر کردہ" قابل قبول معاون دستاویزات کی فہرست "میں بیان کردہ ان میں سے ہونی چاہیے۔ (2) اصل دستاویزات پیش کرنا ضروری ہے۔ الیکٹرانک کاپی بنانے اور اصل کے خلاف اس کی تصدیق کرنے کے بعد اسے واپس کیا جائے گا۔	رشتے کے ثبوت کی قسم (POR) دستاویز پیش کی گئی۔
۶	لازمی	برائے مہربانی تفصیلات بھریں جیسا کہ قابل اطلاق ہے۔	بچے کا ادھار نمبر
	لازمی	براہ کرم (✓) ایک یا زیادہ پر ٹک کریں جیسا کہ قابل اطلاق ہے۔	معلومات کو اپ ڈیٹ کرنا ہے۔

اندراج مرکز میں اندراج اور اپ ڈیٹ کی خدمات کے لیے فیس

نمبر	فیس	سروس
۱	مفت	اندراج
۲	(a) اگر 5 اور 7 سال کی عمر کے درمیان ایک بار کیا جائے بہت (b) اگر 15 اور 17 سال کی عمر کے درمیان ایک بار کیا جائے بہت (c) اگر دوسری صورت میں کیا جائے تو /*: ₹:	ہائیو میٹرک معلومات کی تازہ کاری (تصویر، فنگر پرنٹس اور آنرائز)
۳	(a) اگر ہائیو میٹرک معلومات کی تازہ کاری کے ساتھ ہی کیا گیا ہے بہت (b) اگر الگ سے کیا جائے تو، تمام یا کسی بھی آبادیاتی معلومات کے لیے /*: ₹:	آبادیاتی معلومات کی تازہ کاری (نام، جنس، تاریخ پیدائش، پتہ، موبائل نمبر یا ای میل پتہ)
۴	/*: ₹	POI اور POA دستاویز کی تازہ کاری (شناخت اور پتہ کا ثبوت)

*جیسا کہ UIDAI کی طرف سے وقتاً فوقتاً اختیار کیا گیا ہے، ادھار (مالی اور دیگر سبسڈیز، فوائد اور خدمات کی ٹارگٹڈ ڈیلیوری (ایکٹ، 2016 کے سیکشن 23 کی ذیلی دفعہ (2) کی شق (o) کے تحت

نوٹ درخواست دہندہ کے غیر ملکی پتے پر ادھار لیٹر بھیجنے کے لیے، ایسے چارجز قابل ادائیگی ہوں گے جو اتھارٹی وقتاً فوقتاً بتانے اور اپنی ویب سائٹ پر ظاہر کرے۔